

ВЕБ-САЙТ «DIGITAL NOMADS_UKRAINE» ДЛЯ НАДАННЯ КОНСУЛЬТАТИВНИХ ПОСЛУГ КОРИСТУВАЧАМ

В наш час робота за певними професіями набула нового змісту завдяки цифровим технологіям. Зокрема, з'явилась категорія так званих цифрових кочівників (Digital Nomads), які вибрали стиль життя, незалежний від місцезнаходження, використовуючи цифрові інструменти. Вони працюють у різних галузях, від дизайну до маркетингу, і можуть вибирати свій робочий графік, подорожуючи світом. Більшість цифрових кочівників – це програмісти, дизайнери, веб-розробники, маркетологи, консультанти, розробники авторських online-проектів тощо. Вони однаково ефективно можуть працювати з будь-якої точки світу, маючи під рукою лише ноутбук та доступ до мережі Інтернет.

Це обумовлено різними обставинами, інколи вимушеними. Зокрема, від початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну чимало країн світу прийняли у себе вимушених переселенців. Багато з тих, хто виїхав, почали активно працювати в онлайн-сфері та стали цифровими кочівниками.

З кожним роком з'являється все більше професій, які дозволяють працювати віддалено. Багато компаній переходять на віддалені офіси, щоб знизити витрати на оренду приміщення. Відзначимо, що не лише цифрові кочівники можуть бути залучені до проектною роботи. Вони мають можливість співпрацювати зі штатними співробітниками організацій, які працюють віддалено.

Веб-сайт «DIGITAL NOMADS_UKRAINE» призначений для інтерактивного надання консультативних послуг українським користувачам, що роблять початкові кроки до оволодіння тонкощами професії цифрового кочівника в IT-сфері. Сервісні послуги веб-сайту стосуються, насамперед, надання рекомендацій з різних питань, пов'язаних з орендою житла, медичним страхуванням, поїздками та іншими повсякденними проблемами. Сервіс дозволить користувачам знайти необхідну юридичну допомогу, а юристам-консультантам отримати нових клієнтів та розширити свій бізнес [1]. Юридична допомога для цифрових кочівників є особливо важливою, оскільки вони часто знаходяться за кордоном, не маючи достатніх мовних навичок та інформації про місцеве законодавство. Веб-сайт, що пропонується, допоможе їм ефективно вирішувати свої проблеми та знаходити відповіді на свої запитання.

У доповіді розглянуто детальну специфікацію до аналізованого сайту [2]. Досліджено різні варіанти

використання системи для трьох осіб: діджитал-кочівників (термін, який використовується для іменування цифрових номадів, які працюють в онлайн-режимі в різних куточках світу), юристів (фахівців у галузі права, які мають кваліфікацію для надання юридичних консультацій, захисту прав та інтересів клієнтів у судах та інших юридичних відносин в онлайн-форматі) та адміністраторів (особа або команда, яка відповідає за управління та підтримку роботи комп'ютерних систем, програмного забезпечення, мережі та баз даних в організації або на веб-сайті, що пропонується). Згідно з функціоналом веб-сайту користувач може розраховувати на отримання таких юридичних послуг:

- вибір замовника (клієнту надається юридична консультація з питань вибору форми);

- відкриття банківського рахунку (аасіаці надають допомогу відносно відкриття банківського рахунку в банку країни перебування);

- оформлення документів для реєстрації. (юристи допомагають клієнту зі збором необхідної документації для подання до реєстратора);

- подання документів до реєстратора (юристи подають всю необхідну документацію до реєстратора та здійснюють її реєстрацію);

- отримання номера ідентифікаційної картки платника податків (ІКПП). Після реєстрації підприємства клієнт отримує ІКПП для сплати податків). До додаткових послуг, що пропонуються на веб-сайті, відноситься пошук оптимальних маршрутів пересування клієнта по країнам світу (з мінімальними затратами фінансів та часу). Для визначення таких маршрутів використовуються (за необхідністю) алгоритми еволюційної оптимізації. Розроблено оригінальний дизайн логотипу для сайту, прототип та основний варіант дизайну сайту.

Список літератури

1. Лобанова, Т. В. Інформаційне забезпечення юридичної допомоги через інтернет-сайти // Право України. - 2021. - № 2. - С. 107-112.
2. Безручко, В. Створення веб-сайту: підручник / В. Безручко. – К.: Нова Книга, 2019. – 240 с.
Науковий керівник: д.т.н, проф. Удовенко С.Г.